
Отчет 

о результатах анкетировании обучающихся 1-11 классов и их родителей (законных 

представителей) ГБОУ гимназия № 526 Московского района Санкт-Петербурга по 

организации и улучшению качества питания в период с 7 по 27 февраля 2022 

№ Анкетирование Количество 

человек 

 Количество обучающихся, участвующих в 
анкетировании 

743 

 Результаты анкетирования:  

1 Удовлетворяет ли вас система организации питания в 
школе? 

 

 Да  450 

Нет 125 

Затрудняюсь ответить  168 
 

  

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной 
столовой? 

 

 Да  511 

Нет 28 
Затрудняюсь ответить  204 

 

  

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой?  

 Да 520 

 Нет 223 



   

3 Если нет, то по какой причине? 223 

 Не нравится 94 

Не успеваете 25 

Питаетесь дома 104 
 

  

4 Хватает ли продолжительности перемены, чтобы поесть 
в школе? 

520 

 Да 390 

 Нет 130 
   

5 Устраивает ли вас меню школьной столовой? 520 
 

Да 265 
 

Нет 109 
 

Иногда 146 



 

 

  

6 Ваши предложения по изменению меню  

(развёрнутый ответ) 

356 

7 Ваши предложения по улучшению питания в школе 
(развёрнутый ответ) 

320 


